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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  6 februari 2024 aanvang 19.30 uur te Hoeflo 
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Dennis van Eldik, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Ko Poot 

 
 

1. De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
2. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
3. Er zijn geen mededelingen. 
4. De notulen van de vergadering 10 januari 2024 worden goedgekeurd.  
5. De ingekomen post wordt behandeld en besproken wordt dat Jan Addink en Jan Smale naar Almen gaan 

voor de bijeenkomst buurtenergie van de gemeente Lochem. 
6. Algemeen belang en veiligheid in Harfsen: 

Op dinsdagmorgen 6 februari is een gesprek met de wijkagent, de welzijnscoördinator, vertegenwoordigers 
van Hoeflo, Graaf Jantje en de  Beatrix school gevoerd. Afgesproken is te proberen met de leeftijdsgroep die 
de basisschool heeft verlaten in contact te komen. Er is voor de puberleeftijd niet veel georganiseerd. 
Jeugdsoos is tot 12 jaar, maar wat komt erna?. Door met deze leeftijdsgroep in contact te komen, willen we 
ontdekken wat hun wensen zijn. Dit om daar dan , indien mogelijk, voorzieningen voor te creëren. Wat 
intensiever contact tussen de wijkagent en de coördinator van de buurtapps is eveneens afgesproken. 
Een bordje camera toezicht bij de speeltuinen kan afschrikken. Dus is dat, indien nodig, een vervolgstap. 
Hoeflo gaat kijken wat de kosten zijn voor het aanschaffen van camera’s.  

7. Dorp: 
Centrumontwikkelingen: buiten de krantenberichten is er geen nieuws over de panden rond het plein.  
I.v.m. de staat van de bloembakken bij Buitenlust en bij Slettenhaar heeft Jan Addink gebeld met de 
gemeente en met Circulus. Hij heeft nog geen antwoord ontvangen, maar het is Jan toegezegd dat hij wordt 
teruggebeld. Dennis heeft nog geen zicht op de afspraken over het onderhoud van de bloembakken en gaat 
er nog mee verder. 
Dorpendeal: zou nieuwbouw van de sportzaal kans maken? Dit kan overlegd worden met Wim Wichers van 
Hoeflo. Jan Addink en Jan Smale nemen hierover contact met Wim op. 
Sportzaal: de enquête wordt uitgewerkt en maandag is er weer overleg over de conclusies en het vervolg. 
Het grootste deel van de mensen dat de enquête heeft ingevuld, wil dat de sportzaal behouden blijft. 
Twee Harfsenaren doen mee aan de werkgroep inclusie, die is opgericht door de gemeente Lochem. Zij 
denken mee over belemmeringen die personen met belemmeringen tegen komen in de gemeente. De start 
betreft verkeerssituaties. 

8. Buitengebied, groen, speeltuinen: 
Hier is geen nieuws 
Klompenpad: we betalen de gevraagde bijdrage voor het onderhoud. 

9. Lidmaatschappen: 
Sinds de contributie geheven is, zijn van een aantal mensen opzeggingen binnen gekomen en een paar 
aanmeldingen van nieuwe leden. Er zijn ongeveer 20 mensen die niet via automatische incasso willen 
betalen, maar contant. We verdelen hen onder de bestuursleden om deze personen te benaderen. Dennis  
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heeft een overzicht gemaakt van personen die hun incasso hebben ingetrokken, dat zijn ongeveer 15 
mensen. Hij zal nagegaan wat de redenen zijn om niet te betalen. 
Ledenwerving: Een keer een stukje in De Uitkijk om te vertellen wat PB doet en informatie voor nieuw 
ingekomen inwoners als ze worden uitgenodigd door de gemeente. In de volgende vergadering voorstellen 
over wat we willen aanbieden bespreken. 

10. Algemene ledenvergadering: 
We houden deze op 22 mei 2024 om 8.30 uur. Wim regelt ruimte in Hoeflo. In maart bespreken we de 
agenda voor de algemene ledenvergadering. Het algemene onderwerp op de vergadering zal Tiny Houses 
zijn. Wim vraagt een spreker. 
De bestuursleden is gevraagd om per mail aan- en opmerkingen en/of aanvullingen te geven op het  concept 
jaarverslag, zodat dit verslag tijdig op de site gezet kan worden. 
Het financieel jaarverslag komt in maart op de agenda. Dennis gaat na wie de kascontrole zullen verrichten. 
Voor de volgende vergadering nadenken of we nog een geschikte kandidaat voor het bestuur kennen. Met 
name denken aan Kring van Dorth. 

11. Actielijst: 
Het verzekeren van speeltuinen, blijkt aan allerlei voorwaarden onderhevig te zijn. De kosten bedragen 
minimaal € 75,- en gaan tot ruim € 300,- Het kapot maken van toestellen om te stelen valt er niet onder en 
de toestellen worden binnen afzienbare tijd afgeschreven. Het blijkt dus te duur en niet efficiënt. We kiezen 
ervoor om geen verzekering af te sluiten. 

12. Niemand heeft iets voor de rondvraag. 
13. De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur. 

 
 
Volgende vergadering: 6 maart 2024. 


